

Привязки и заражения, часть 3, демоны и архонты

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 30 июня, 2023 г.

Мари Сваруу: И снова здравствуйте. Спасибо, что снова присоединились ко мне. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я – Мари Сваруу.

Возможно, тип астральной сущности, наиболее используемый земными контролёрами и их религиями, это демоны, поскольку они более чем превосходны в нагнетании страха. Поэтому они являются очень хорошим инструментом для контроля над населением, делая его послушным и зависимым от правительственных систем, таких как религия. Страх перед тем, что нечто столь ужасное, как демон, заберёт их в подземный мир, где они будут вечно подвергаться жестоким пыткам, непревзойдён для целей контроля над населением и индоктринации.

Но если, по возможности, отбросить религиозный смысл, что именно представляют собой демоны и архонты? Хотя они и связаны между собой, это не одно и то же. Архонт иногда также считается разновидностью демона, в зависимости от того, кто их описывает. Для меня архонт находится выше демонов в целом.

Архонт происходит от греческого слова, означающего «правитель», и в том значении, которое было использовано, архонты означают тех, кто правит каким-то местом или областью, также это относится к тем, кто правит Землёй. Архонтом может считаться дьявол, а демоны как меньшие демоны, возможно.

Говорят, что архонты – это те, кто правит Землёй и порабощает человечество на своего рода планете-тюрьме, где их пропускают через реинкарнацию, все их души энергетически эксплуатируются, в основном из-за их боли и страданий, поскольку это то, чем архонты питаются.

Для меня и моей группы архонт – это просто очень могущественная низшая астральная сущность, обладающая очень сильными манипулятивными способностями и сумевшая создать грубую социальную структуру и иерархию среди своих сущностей и подобных им существ. Как я уже объясняла в других видео, нижний астрал – это как бы плохо проявленная и плохо сделанная копия физического мира, находящаяся над ним и сосуществующая с ним в одном пространстве. Однако, его, как правило, нельзя увидеть с физической стороны, поскольку он остаётся скрытым от сенсорных способностей живого существа.

Единственное различие между нижним астралом и физическим миром и то, что позволяет кому-то видеть один или другой, это просто восприятие, поскольку он находится там, скрытый на виду, вписываясь в текстуру реальности как её часть, невидимая для нетренированного глаза, почти как будто его и нет там. Тем не менее, он постоянно и очень сильно влияет на сторону живых, физическую сторону, о чём я подробно рассказала в своих видео «Порталы, которые мы все создаём, паранормальное и паранормальные порталы».

Мы также могли бы описать нижний астрал как точно такой же мир, как и физический, но без всех его позитивных и прекрасных высокочастотных компонентов. Это тот же мир, с теми же улицами и зданиями, но пустой от всей любви и добра, в нём нет ничего позитивного, поэтому он всегда демонстрирует упадочный и пугающий аспект. И единственное, что определяет, что конкретный

человек может увидеть на физической стороне тёмного и уродливого нижнего астрала, это его восприятие.

Каждый человек, каждая душа не воспринимает реальность как нечто определённое или фиксированное. В зависимости от того кто есть кто, и реальность, которую каждый может видеть, является прямым отражением того, кем он является, а также частоты и вибрации его мыслей. То, что думает каждый человек или душа, определяет, как и что он будет видеть в качестве своего мира.

Так что, можно представить себе, насколько тёмным, искажённым и печальным должен быть кто-то, чтобы жить в нижнем астрале и рассматривать его как свой мир, и именно с этой низкочастотной точки зрения сущности, населяющие это место, рассматривают мир живых как место для паразитирования и вытягивания энергии и всего, что им нужно. Поэтому именно оттуда и с этой точки зрения человеческие существа подвергаются энергетической эксплуатации этими созданиями.

Но, как я уже объясняла раньше в других видео, это будет зависеть только от личной частоты и вибрации каждого индивида в физическом мире, поскольку теми, кто поддерживает очень высокую частоту мыслей и позитивную линию поведения в жизни, очень трудно манипулировать и вытягивать энергию этим существам и сущностям.

Однако, люди с высокой частотой иногда могут быть доступны для низших астральных сущностей, поскольку те освоили всевозможные уловки, чтобы вызывать цепь неблагоприятных событий, которые могут косвенно повлиять на человека с высокой частотой в физическом мире.

Отчасти именно поэтому с хорошими людьми происходят плохие вещи, потому что эти тёмные сущности испытывают такую зависть и недовольство по отношению к высокочастотным людям, именно потому, что от них так трудно что-либо получить, а также потому, что они помогают повысить частоту других людей и целых областей, в которых они находятся. Поэтому низшим астральным сущностям гораздо труднее питаться, вытягивать энергию и энергетически эксплуатировать всех, кто находится под влиянием высокочастотного человека.

Однако, в руках каждого человека остаётся не поддаваться на эти уловки и оставаться в своей личной власти и вдали от их влияния. И большинство из этих высокочастотных людей, конечно же, являются звёздными семенами.

Демон – это астральная сущность, которая настолько отделилась от Источника, что её дальнейшее существование зависит от других, тех, кто имеет сильную связь. Всё есть сознание и всё есть разум, поэтому проявление их существования или продолжение существования зависит от других людей, и демоны добиваются этого, требуя внимания людей, используя их силу проявления, пока те сосредотачиваются на том, чего боятся, в данном случае на демоне.

Страх вызывает огромную концентрацию на том, что вызывает этот страх, поэтому вся сила проявления человека в страхе будет направлена на то, чтобы проявить больше того, чего он боится. Люди проявляют то, на чём больше сосредоточено их внимание, и именно это проявляется, независимо от того, хочет человек этого интеллектуально или нет. Вот почему мы проявляем то, что есть, а не то, что хотим.

Демон настолько отделился от Источника, что всё, на что он обращает внимание, это его

потребности и желания, ведь если они не будут удовлетворены, демон зачахнет и умрёт, растворившись в эфире, поскольку он не может существовать сам по себе, он может существовать только как паразит и как эгрегориальное проявление, продукт кого-то или какой-то группы, которая проявляет его в существование.

Как я описывала в своём недавнем видео «Телепатические поля, эгрегоры и страхи», один человек может создать и взрастить эгрегориальное существо, проявив его из своих страхов, хотя гораздо чаще эгрегор проявляется группой людей или многими из них, поскольку они объединяют и синхронизируют свою творческую силу во всех атрибутах, которыми, по их мнению, должен обладать эгрегор. То, во что человек или группа людей твёрдо верят, создаётся и воплощается в существование.

Это может быть просто энергия, если смотреть со стороны живых, а может быть нечто, обладающее массой, нечто осязаемое, если смотреть со стороны низшего астрала. И именно поэтому эти существа и сущности всегда ищут способ получить доступ к царству живых, физическому миру, потому что там они могут эксплуатировать и выкачивать энергию и паразитировать на других людях наиболее эффективным способом.

Демон – это астральное существо, которое может думать только о своих собственных потребностях, это крайнее выражение чистого нарциссизма, и который сделает всё, чтобы удовлетворить свои собственные потребности, и не заботится о других индивидах, существах или душах. Демон сосредоточен на своей цели и не остановится ни перед чем, чтобы достичь её, у него нет ни эмпатии, ни этики, ни морали, он далёк от всего, что связано с любовью и интеграцией, и это и есть определение существа, которое отделено от Источника.

Он противоположен Источнику и может существовать только как побочный продукт того, кто имеет связь, причём чем она сильнее, тем лучше, и если он может использовать высокочастотных людей, то получает от них даже больше энергии, чем от кого-либо другого. Вот почему они так часто идут против детей – из-за их невинности и из-за их огромной жизненной силы, а жизненная сила – это связь с Источником, одно и то же.

Все индивиды в физическом мире, в мире живых, существуют в дуальности, независимо от вида, к которому они принадлежат, поэтому они знают контраст, чёрное и белое, горячее и холодное, добро и зло. У них есть выбор и разум, чтобы понять, в какую сторону идти и на чём сосредоточить своё внимание. Поскольку люди в физическом мире знают добро и любовь, что равнозначно сильной связи с Источником, и в то же время знают разделение, страх и боль, они становятся мостом между нижним астралом с его архонтами, демонами и сущностями и Источником.

Эти низшие астральные сущности могут питаться от Источника только через человека или группу людей на физическом плане, только так они могут продолжать существовать. И они могут получить доступ к физическому миру, миру живых, только через кого-то живого, поэтому они используют живых людей, которые находятся в их частотном диапазоне, чтобы получить то, что они хотят.

Они любят паразитировать на людях, облечённых властью, таких как политики, потому что таким образом демоны получают больше того, чего хотят, больше собственной власти, особенно для того, чтобы заставить многих людей страдать, тем самым вытягивая из них больше жизненных сил и внимания проявления, тем самым увеличивая свои силы.

Демоны используют органические порталы, чтобы работать через них в физическом мире. Это люди без души, которые являются продуктом Матрицы и часто называются фоновыми людьми или НИП (NPC - Non-player character, неигровой персонаж).

Когда человек с сильной связью с Источником, а значит, имеющий душу, входит в нарциссическую спираль, принято говорить, что он продаёт свою душу дьяволу, позволяет демону использовать себя, использовать своё тело в обмен на любую эгоцентричную услугу, которая также удовлетворяет потребности демона, поскольку те никогда не сделают ничего вообще, если не получат что-то взамен.

Человек, продавший свою душу дьяволу, позволил ему использовать её или своё тело, а значит, дал ему доступ к нему, предоставил право прохода дьяволу, становясь паразитируемым этой очень могущественной сущностью, которая вытесняет первоначальную душу. И это вытеснение души – то же самое, что удаление её от любой связи с Источником, изоляция её от всего, что с ним связано, без любви, без сострадания, без эмпатии, без интеграции. Вот почему человек, отдавший свою душу дьяволу, потерял свою душу, поскольку сам стал демоном.

Демоны присутствуют в реальном мире, они в основном представляют собой энергию, которая не остановится ни перед чем, чтобы причинить боль и страдания, но в основном страх. Но многие из них имеют физическую форму. Однако, чаще всего они выглядят как обычные люди. Те, кто обманывает и заставляет хороших людей верить в свои манипуляции и трюки. Именно поэтому нарциссы могут быть очень опасны, особенно более тяжёлые, ведь внутри они, безусловно, демоны.

У всех нас есть нарциссические черты, это часть существования и жизни в дуальности, но это не всё, чем мы являемся, поскольку мы также обладаем эмпатией и проницательностью, любовью и интеграцией. Люди в мире живых – это как демоны, так и существа света, и то, как каждый из них решит поступать, определит царство и мир, который он увидит и в котором будет жить.

Величайшая добродетель – это человек, душа, которая знает, что такое быть демоном, но выбирает быть существом света. Такие люди мудры, и ими очень трудно манипулировать, или их искушать демонам и другим сущностям низшего астрала, потому что они знают их уловки и последствия попадания в них.

Демоны заманивают хороших людей в служение им или, по крайней мере, в порочный круг или динамику страданий, используя немедленное удовлетворение или немедленное высвобождение дофамина, вот почему они используют зависимости и вот почему они в конечном итоге разрушают человека.

Демоны также любят использовать всё сексуальное, чтобы манипулировать своими жертвами, поскольку это легко даёт немедленное удовлетворение и выброс дофамина, и они ответственны за сексуальные отклонения и извращения. Особенно те, которые заставляют жертву страдать ещё больше.

Демон – это низшая астральная сущность, которая существует в чистой форме нарциссизма и готова на всё, чтобы удовлетворить свои потребности. Поэтому он также может сделать так, что с кем-то или с какой-то группой людей произойдёт что-то хорошее, если демон получит взамен то, что он хочет, как часть сделки, и сделка не обязательно должна быть устной или письменной,

достаточно, просто совпасть по частоте с демоном. Поэтому люди должны быть осторожны со своими мыслями и тем, как они хотят достичь желаемого, потому что они могут попасть в частотное соответствие с демоном. Помни, что твои мысли – это твоя частота, причём регулярные и повторяющиеся, а не мимолетные, а архонты – это не что иное, как организованные демоны.

Этот энергетический суп, называемый физическим существованием, в который мы все погружены, является результатом усреднения хорошего и плохого, что человек или коллектив проявили сами Демон и всё, что он делает и вызывает, это не что иное, как прямое отражение человеческого коллективного бессознательного, они эгрегоры и они очень реальны. Так же этим является и физический мир и Матрица, они являются отражениями того, кем являются люди, их зеркалами. Люди в физическом мире, имеющие сильную связь с Источником, это те, кто создаёт реальность, потому что они и есть сам Источник, всё порождается ими.

Чтобы быть в безопасности от демонов и их искушений, уловок, ловушек и манипуляций, нужно просто перестать вести себя как демон. Не будь им, у тебя есть выбор. Если ты пойдёшь по этому пути, то потеряешь связь с Источником и лишишься своей души, и ничего хорошего из этого не выйдет. Есть другие, более конструктивные способы достичь твоих целей. Не будь демоном, это твой выбор и только твой.

Спасибо за просмотр моего видео, за лайк и подписку, я очень ценю это и надеюсь увидеть вас здесь в следующий раз.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=isPu-mnxjIk>

<https://swaruu.org/transcripts/apegos-e-infestaciones-parte-3-demonios-y-arcontes>